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5)  
Sinemaya saat 13:00’te girdim. Filmden çıktığımda saat 15:00’ti. Buna göre film kaç saat sürmüştür ?
6) 
Bahçemde 7 sıra ağaç var. Her sırada da 5 ağaç vardır. Buna göre bahçemdeki ağaç sayısı kaçtır ?
7) 
Sınıfımızda 9 erkek öğrenci vardır. Erkek öğrencilerden 5 fazla kız öğrenci vardır. Buna göre sınıfımızın mevcudu kaçtır?
8) 
Tanesi 5 TL’den 6 tane defter aldım. Buna göre defterlere kaç para ödemem gerekir ?
) (
Çiftlikte 8 tane inek vardır. Buma göre çiftlikteki ineklerin toplam ayak sayısı kaçtır?
Hasan’ın ağırlığı 35 kilogramdır. Erkan’ın ağırlığı Hasan’ın ağırlığından 7 kilogram eksiktir. Buna göre Erkan kaç kilogramdır?
2 deste papatyası olan Emre kaç tane daha papatyası olursa 2 düzine papatyası olmuş olur?
Ben 15 yaşındayım. Abim benden 3 yaş büyüktür. Abim ve benim yaşlarımız toplamı kaçtır?
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Evimizdeki su deposu 70 litre su almaktadır. Deponun 34 litresi doludur. Deponun tamamının dolması için kaç litre daha suya ihtiyaç vardır ?
2 onluk 5 birlikte oluşan sayıyla 24 sayısını toplarsam sonuç kaç eder ?
Sıramın uzunluğu 8 karış gelmektedir. Karışımı cetvelle ölçtüğümde 10 santimetre gelmektedir. Buna göre sıramın uzunluğu kaç santimetredir?
Tabakta bulunan 35 tane fındığı  5 arkadaş eşit olarak payaşmak istiyoruz. Her birimize kaçar fındık düşer?
) (
11) Sınıfmızda 9 tane sıra var. Her sırada 2 öğrenci oturmaktadır. Buna göre sınıfımızda kaç öğrenci vardır ?
12)  Hangi sayıya 5 eklersem 17 eder?
13) 25 sayısını hangi sayıyla toplarsam 57 eder?
14)  Marketten aldığım bir poşet elmanın içinde 8 tane elma vardır. 4 poşet elma alırsam kaç tane elmam olur ?
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